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Závěrečná zpráva

Rok 2021 začal nouzovým stavem. Setkávání ve skupinách nebylo možné, senioři se obávali covidu, v této době vznikal scénář inscenace „Čas pro život“, kde obrazy tvoří vždy monolog či dialog herců. Zkoušet jsme začali v únoru a v březnu, zkoušeli jsme několikrát týdně různé obrazy, takže jsme se setkávali ve dvou, maximálně ve třech. V květnu jsme natočili studio a v červnu jsme jeli do Ústí nad Orlicí na přehlídku amatérského divadla. Byla to pro nás taková veřejná zkouška před publikem a porotou, hra ještě nebyla úplně hotová. Diskuse po představení nás rozhodně posunula v přemýšlení o pojetí hry a bylo jasné, že prostor pro práci na inscenaci je otevřený. Jindřich Jabornický, představitel Manžela z „Času pro život“ dostal v Ústí cenu poroty, u čehož jsme se všichni radovali. První půlrok roku 2021 jsme završili v Divadle Kampa premiérou jmenované divadelní hry. 
[bookmark: _GoBack]Během prázdnin jsme se pak vrátili ke zkouškám „Starců na chmelu“ se Sašou Gregarem a střídavě jsme zkoušeli Starce a Čas. Dát dohromady soubor během léta, resp. alespoň herce na vybrané obrazy bylo celkem těžké, každý chtěl někam jet nebo ho vázala rodina, ale i tak jsme chtěli čas využít, a využili, jak to šlo. 
V září jsme zahráli představení pro seniory v Centru ROSA, pak následovala II. premiéra „Času“ a účast na kulturním festivalu Fresh senior. Podzim byl ve znamení zkoušek a hraní, mimo jiné také v Plzni a na Zbraslavi. Na druhé straně také ve znamení nemocí, absencí z různých, především zdravotních, důvodů. Zkoušky jsme museli rušit, postavy alternovat a přeobsazovat. Například na přehlídku na Zbraslavi jsme jeli zahrát jen polovinu obrazů, a to ještě s alternacemi, abychom nemuseli zrušit účast vůbec, protože přehlídky si ceníme, i když uvedení hry to zrovna neprospělo. Když to shrnu, herci se na zkoušky těšili, představení si užívali, diváků bylo méně, než obvykle, bylo třeba hodně trpělivosti a dobré vůle na všech stranách, čas zrovna divadlu nepřál. Bohužel, některá plánovaná představení byla zrušená, např. naše vystoupení na Dobrovolníku roku nebo na Veletrojce, těšíme se na letošní příležitosti.
Na sklonku roku zařádil v souboru covid, ale už se opět dáváme dohromady a těšíme se do další divadelní práce. Děkujeme za podporu, které si vážíme.
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Publicita projektu
Propagace a info o projektu proběhly na webu www.vstupujte.cz, www.divadlopromena.cz, v novinách MČ, mailovou rozesílkou pozvánek a letáčků, na kulturním festivalu Fresh senior. 
O souboru a jeho představení se píše na přehlídkách, kde se divadlo zviditelňuje, info rozesíláme na weby i do denního tisku. Logo MČ nebo poděkování uvádíme na webech, na pozvánkách a letáčcích i na představeních samotných se prezentujeme jako „divadlo ze Žižkova“.

